
 

 

DELOVNO MESTO – TEHNIČNA PODPORA / SERVISER 

Odprto delovno mesto tehnične podpore obstoječim in novim strankam. Delo zajema tehnično 
podporo strankam na področju varjenja in rezanja. Iščemo kandidata z veseljem do dela in 
praktičnim poznavanjem varjenja in rezanja. 

Kaj pričakujemo od kandidatov za zaposlitev?:  

 

/ Poznavanje varilne in rezalne tehnologije (osnove) ter veselje do spoznavanje novih tehnologij 

/ Želene izkušnje z delom (upravljanjem) s CNC stroji (plazemsko rezanje, lasersko rezanje...) in 

varilnimi aparati (MIG MAG, TIG, MMA varjenje). Izkušnje s servisiranjem CNC strojev oz. varilnih 

aparatov so prednost. 

/ Komunikacijske in organizacijske sposobnosti – delo s strankami 

/ Osnovno znanje angleškega jezika 

/ Smisel za timsko delo 

/ Vozniški izpit B kategorije 

/ Natančnost in zanesljivost, fleksibilnost, poštenost, samostojnost in odgovornost pri delu 

/ Splošno računalniško pismenost (osnove Worda in Excela) za delo z informacijskim sistemom 

/ Srednjo strokovno ali poklicno izobrazbo strojne ali elektro smeri (strojni tehnik, metalurški tehnik, 

elektrotehnik, mehatronik, preoblikovalec kovin, elektrikar, mehanik ...) 

Opis delovnih nalog: 

/ Podpora obstoječim varilnim in rezalnim (CNC) aplikacijam 

/ Pomoč pri testiranju novih varilnih in rezalnih aplikacij (novi prijekti) 

/ Pomoč pri servisu varilne in rezalne opreme 



Kaj ponujamo?:  

Kandidatom omogočimo izobraževanje znotraj podjetja in izobraževanje v tujini. Ponujamo zanimivo 
delo z vedno novimi projekti in izzivi. 

 

/ Veliko priložnosti za strokovni razvoj - Strokovno izobraževanje v tujini v podjetjih, ki so vodilni v 

razvoju na svojem področju (Hypertherm, Fronius, SwiftCut, Eckert...) 

/ Enoizmensko, dopoldansko delo za polni delovni čas 

/ Redno in stimulativno plačilo. Plačilo je po dogovoru, vezano na delovne izkušnje in stopnjo 

izobrazbe 

/ Lokacija dela: Ljubljana 

 

Vas delovno mesto zanima? 

 

Pošljite nam vaš življenjepis na  zaposlitev@ingvar.si in se prijavite na delovno mesto - Tehnik. 

zaposlitev@ingvar.si

